

Победное шествие южан

«Динамо» — «Спартак». 3:1 (2:0).

Москва. Стадион «Динамо». 23 мая. 45.000 зрителей.

Судья И. Аверкин (Ленинград).

Матча ждали с интересом. Многие думали, что «Спартак» сможет остановить победное шествие южан. У тбилисцев отлично дебютировал вратарь Гиви Иоселиани. В остальном состав «Динамо» был обычным. У «Спартака» не было двух центров — Гуляева в защите и Семенова в нападении. Под девятым номером выступил Климов, в защиту был введен С. Холодков, который оказался лучшим в этой линии, показав спокойную, быструю игру. В полузащите вместо Малинина играл молодой О. Тимаков, который провел матч хорошо, особенно в защите, хотя его передачи форвардам еще не точны.

...«Спартак» сразу атакует, получает право на угловой удар, и Климов в прыжке принимает мяч головой. Сильный удар отражает... перекладина. Еще один острый момент у ворот гостей, а на 5-й минуте следует рывок Антадзе по левому краю, промах Вик. Соколова, подача в центр — назад, где Пайчадзе с хода забивает мяч в нижний угол. 1:0.

Москвичи продолжают борьбу. «Спартак» настойчиво атакует, но его атаки не остры. Нападающие теряются вблизи штрафной площадки, и даже Конов, имеющий хороший удар, не умеет его использовать. Дементьев еще не вошел в ансамбль команды.

Первая половина игры подходит к концу. Вик. Соколов снова забывает о том, что вблизи своих ворот опасно толкаться. Штрафной удар, подача, Пайчадзе вдоль ворот, и Антадзе своим излюбленным ударом головой забивает мяч.

Второй тайм проходит с еще большим территориальным перевесом «Спартака». Но в середине тайма Пайчадзе, пройдя по левой стороне поля, подает мяч вправо, где после короткой схватки у ворот Джеджелава доводит счет до 3:0.

Лишь на 35-й минуте, после того, как Дементьева сносят вблизи ворот, Сальников уверенно забивает пенальти, и матч приходит к окончательному итогу — 3:1.

Выходит на поле Вахлаков, заменивший Конова, спартаковцы делают последний рывок. Салдадзе выбивает мяч из пустых ворот. Три угловых подряд на стороне южан и... последний свисток удовлетворительно судившего Аверкина. Желательно лишь, чтобы он уменьшил количество свистков.

У тбилисцев особенно надо отметить уверенную и толковую игру Пайчадзе, который был на поле и настоящим капитаном и настоящим центром атаки. Очень сильно сыграл Антадзе, против которого Гуляев ничего не мог сделать. В защите выделялся Салдадзе. К сожалению, Гагуа опять отличился, грубыми прыжками, а в нападении Джеджелава излишне применял свои всем известные финты, которые не помогли атаке. В целом, команда была быстрее «Спартака» и опаснее в атаках.

«Спартак», несмотря на поражение, играл лучше, чем, например, с ленинградцами. И если тренер сможет окончательно и правильно укомплектовать состав, то через несколько туров команда сможет выправиться.

Н. ЛАТЫШЕВ, государственный судья
по футболу.